YCTOMUYHUBOCTH, XapaKTEPU3YIOLIMKA COTJIACOBAHHOCTh YIJIOB HAKJIOHA JIMHUU
J10303aBHCHMOCTA B TIEPBBIM W BTOpOM AeHb. s «Peepeccuu» nHabmomaemMoe
3HaueHue kpurtepusi duiiepa A0HKHO ObITH OoJble KpuTHueckoro (P = 99 %), a
TS TIOKa3aTenst «/{Hu x napaiieibHocms» — MeHbIIe Kputudeckoro (P =95 %).
Jns  toro urtoObl HaWTH Fl,6,, CpeaHUE KBaApaThl IOKaszaTesein
«llapannenvnocmoy, «/[nu x npenapamoly WM «/[uu x peepeccuio» JIENSAT HA
cpeaHuil KBaapatT nokasarens « Omkionenue (1)», a Bce OCTalbHbIE — HA CPEIHUI
kBaapatr «Omknonenus (2)». IlomydeHHble pe3yiabTaThl CpPAaBHUBAIOT C
TaOJIMYHBIMU KPUTHUYECKUMU 3HAUCHUSIMU Kputepus Duiepa (MpuioxkeHue, Tadi.

IIT). Yucno creneneii cBobob! f1 = 1, a f, = 44.

Brrunciienre 6M0I0rHyecKOr aKTUBHOCTH U €€ JOBCPUTCIIbHBIX I'PAHMIT

CooTtHoueHne 103 paBHO 2,667, cienoBatensHo [ =1g2,667 = 0,4260 ;

t =1,958788 +2,429953/f +2,189891/f> +4,630189/f> +1,398179/f° =2,02 (f = 44 u
P =95 %);

2(Ls+ Ly)  2(—468 — 690)
- - = —56,63;
IN 0,4260 - 96

S5 _4098 _ .o
Ys= on = Tag 9%

_ U
Yy = 5= 83,29;
My = w = 0,03609;
A, =100 EJl/m;

M, =M, +1g 4, =2,0369;

b

bronoruyeckas akTUBHOCTb R, = 10>%% =108,87 EJl/m;

C = E/(E - s*7)=13968,38/(13968,38 ~ 190,882,027 ) = 1,0591.

Jlorapumuyeckue TOBEpUTENbHBIE TPAHUIBI OMOJIOTHYECKONM aKTHMBHOCTHU

UCIIBITYEMOTO MIpenapara BHIYUCISIOT 10 popMyIie:

CM,, + \/(C —1)(CM;,2 + 12)+ Ig A, =

—1,0591-0,0369 = 1/0,0591- (1,0591-0,0369° +0,4260° ) + 2,000 .
JlorapudmMuyeckre TOBEPUTEIbHBIC TPAHUIIBI OMOJIOTMYECKOW aKTHUBHOCTH

UCIIBITYEMOTO Ipenapara coctasisior 1,9351 u 2,1431.
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